TPUKYTHUK | UOTO eNemMeHTHU
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AABC, ABCA, ACAB,
A, B, C—BeplWnHU TPUKYTHUKA
AB, BC, AC — CTOPOHMU TPUKYTHUKA
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P= a+b+c




AB =5cm, BC =7 cm, AC = 16cm

/\ ABC - pizHocTop oHHil

KP = PT = KT = 6cm
AKPT - PIBHOCTOp OHHIH
I

OM = M/l =7cm, O] = 5cm
/AOM /] — pieHo6esp erui

OM, M/] — 6iuHi CTOpOHH

O/l - ocHOBa




(. Meniana, BHcoTa, 0iCeKTpHCA TPUKYTHHKA

A | | B AM = BM (M — cepeauHa AB), Tomy
M CM — mediana A ABC.
C
LACL = ZBCL (CL — Biapi30K OiCeKTpU-
A 7 B cu £C), tomy CL — dicekmpuca AABC.

CH 1L AB (CH — nepnieHAMKYJISIp, TPOBe-
neHuii 3T.C 1o npsiMmoi AB), Tomy
A 7] B CH — eucoma A ABC




